

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ: 2374
Ημερομ. Κατάθεσης: 4/12/2020



ΜΥΛΩΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Α΄ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΕΡΩΤΗΣΗ

Αθήνα, 03/12/2020

Προς : Υπουργό Εθνικής Άμυνας

ΘΕΜΑ: « Εορταστική άδεια στρατιωτικού προσωπικού »

Αξιότιμε Υπουργέ,

Ως ήδη γνωρίζετε, το τελευταίο έτος, εξαιτίας των δύσκολων συγκυριών για την πατρίδα μας, προκληθέντων από την τούρκικη προκλητικότητα αλλά και την πανδημία, το στρατιωτικό προσωπικό δεν έλαβε ειδική άδεια απουσίας, πέρα των προβλεπόμενων, κατά την περίοδο των Χριστουγέννων, της Πρωτοχρονιάς, των Φώτων και το Πάσχα.

Όπως χαρακτηριστικά αναφέρεται και στην υπ' αριθμ. πρωτ. 1774/01-12-2020 επιστολή της Πανελλαδικής Ομοσπονδίας Ενώσεων Στρατιωτικών, το στρατιωτικό προσωπικό αντιλαμβάνεται ότι πιθανή παράταση της απαγόρευσης θα σημαίνει και την ταυτόχρονη μη χορήγηση των άνω αδειών.

Είναι παγκοίμως γνωστό, ότι το στρατιωτικό προσωπικό το τελευταίο διάστημα με αυτοθυσία και αυταπάρνηση δρουν καθημερινώς και αδιαλείπτως για την προστασία της εδαφικής ακεραιότητας της πατρίδας και τον περιορισμό της πανδημίας. Σε αυτόν τον καθημερινό αγώνα, προβαίνουν σε ατομικές θυσίες σε βάρος της ίδιας τους της υγείας αλλά και των συγγενικών προσώπων.

Συνεπώς, θα έπρεπε τα στρατιωτικό προσωπικό να λάβει τμηματικά τις εν λόγω εορταστικές άδειες και σε περίπτωση που η απαγόρευση εξόδου παραταθεί κατά τη διάρκεια των εορτών, ως ελάχιστη ένδειξη ευγνωμοσύνης και αναγνώρισης, να εξαιρεθούν από το άνω μέτρο.

Η εξαίρεση αυτή θα δώσει τη δυνατότητα στο στρατιωτικό προσωπικό να επισκεφθεί τα συγγενικά πρόσωπα του εκτός νομού, τα οποία λόγω των συνεχών υπηρεσιών δεν edύναντο να επισκεφθούν.

Βασική προϋπόθεση, όπως άλλωστε αναφέρεται και στην προαναφερθείσα επιστολή της ΠΟΕΣ, είναι η διενέργεια εξέτασης covid, της οποίας το αποτέλεσμα θα είναι αρνητικό, προκειμένου να εξέλθουν του νομού.

Βάσει των ανωτέρω:

Ερωτώνται οι Υπουργοί:

- 1) Προτίθεσθε να δώσετε τις προβλεπόμενες άδειες τμηματικά στο στρατιωτικό προσωπικό για την επερχόμενη εορταστική περίοδο;
- 2) Προτίθεσθε να εισηγηθείτε την εξαίρεση του στρατιωτικού προσωπικού από την απαγόρευση μετακίνησης εκτός νομού, προκειμένου, εφόσον προβούν σε εξέταση covid, να επισκεφθούν συγγενικά τους πρόσωπα, τα οποία δεν έχουν δει πλέον του έτους;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΜΥΛΩΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ